



2014年7月10日，美國福克斯(Fox)新聞主持人鮑勃·貝克爾(Bob Beckel)在現場直播節目中，又上演一起以種族主義言論污辱華人的嚴重事件。在10日播出的“五人談”(The Five)節目中，貝克爾說，“中國人是美國國家安全唯一的最大威脅。他們過去是，將來還是，他們在等機會，他們極有耐心。你知道，這些人剛干了什麼？像往常一樣，我們放他們進來留學，教會這幫中國慘民(a bunch of Chinamen)——哦，中國人(Chinese people)，如何使用電腦，但他們回到中國後就黑客攻擊我們的國家網絡系統。”一個電視資深主持人竟能爆出這樣無知的言論，認為只有受過美國教育的人才會使用電腦。貝克爾越說越來勁，“他們那麼多億人啊，都想黑我們。還發過來那些破玩具，統統都含鉛，害死我們的孩子”。去年，貝克爾譏諷中國人小眼睛，在節目中說，“游泳以後，我的眼楮爆開來，讓我看起來像那些東方人(Oriental)。”

在此以前，還發生過其它幾起重大類似事件。2013年10月，美國頂級廣播公司之一ABC的脫口秀節目主持人吉米·金梅爾在主持的《Jimmy Kimmel Live》中愉悅地允許播出白種少年所做的“應該殺光所有的中國人”的辱華言論。2008年4月9日，全球影響最大的新聞公司CNN的時事評論節目主持人卡弗蒂(Jack Cafferty)在談及奧運聖火在美國舊金山市的傳遞情況時，公然評論說華人在過去五十年間“基本上是一幫暴民和惡棍”。2006年11月6日，美國另一頂級廣播電視新聞公司MSNBC的著名主持人艾莫斯在《清晨艾莫斯》的節目中，有一個環節是由一名廣播員朗讀時事新聞，艾莫斯則逐條作出評論。當廣播員麥考德播報了一條關於中國人的肥胖問題新聞時，艾莫斯突然問參加節目的嘉賓有沒有見過“肥胖的中國慘民”(fat Chinaman)，並不斷重複“Chinaman”這個詞。“Chinaman”是19世紀末美國白人鄙視華人的用語，當時華人剛進入加州，留著滿清的長辮子，做著為美國築鐵路的奴役苦工，只能在被白人淘過並放棄的礦場淘金，生活窘迫，境遇悲慘，飽受排斥和凌辱。2001年7月，美國全國廣播公司(NBC)的《奧布賴恩深夜秀》中，出現了對華人帶侮辱性的稱呼中國雞“Chink”。在節目中，喜劇演員西爾弗曼一邊跟主持人奧布賴恩說笑，一邊說她已收到通知要擔任陪審員工作，但卻不想履行職務。西爾弗曼說：“我的朋友便說：‘為什麼你

## 辱華表演爲何緣

不在表格上胡亂填一些東西，比如我討厭那些中國雞，但我不希望別人以為我是種族歧視者，於是填表格時，我就會填說我喜歡中國雞。”

到目前為止，幾乎每個主流美國新聞電視台都有過公開播出辱華言論的事件，雖然肇事個人大多為淺薄無知、唯眾取寵、剛愎自用之輩在毫無城府地宣泄內心積怨，若沒有其他新聞編導和電視節目總管的默認和放行，那是不可能得到播發的。每每辱華事件後，只有華人群體憤慨的抗議，只見華裔議員的控訴，不見強烈抗議，肇事者總無意致歉，因為他們這代表著他們內心深處的感觸，任何道歉都是出于形式和所迫。大多美國白人政客和其他種族均持無所謂態度，他們默許，他們忽視，或僅抱著看熱鬧心理。只因事不關己，他們也能做到不顧原則，懶得過問追究，或因“自己人”道出了他們自己不便說出的心聲，予以包庇和從輕了結。

美國以各種族混居為特色文明，但這里依舊掩不住人性的一些陰暗、丑陋、嫉妒和自私心態。縱有國家立法禁止種族歧視，但侮辱和侵權現象依然根深蒂固，此起彼伏。理論上，從嚴執法，公正無私，一視同仁，但在實際執法和潛意識的社會操作上同樣會彌漫個人恩怨。

可以理解，當一個傳統優勢種族和新興種族開始發生利益相悖，彼此間的仇視和惡斗，幾乎是司空見慣。美國的仇華勢力無疑很大程度上是出于反共的心理，懼怕一個專制政府無限壯大後的不測後果。事實上，中共完全是土豪作風，極其渴望與美國稱兄道弟，為贏得美國的首肯，緩解對其統治的顛覆，一直在傾國庫來購買美國國債，哪怕自己沒錢不再發展，哪怕助長美國經濟，只要有利于穩住自己江山，只是出力討不來好，讓美國人盡享了中國經濟的紅利，當然不可能收買美國人心。禍了國殃了民，照樣挨人釜底抽薪，對維護自己專制也純屬無用功。

另一方面，美國國內也看到像華人這樣凶猛的新移民勢力迅速膨脹，搶奪了越來越多本屬於他們本土人的機會，忿忿不平可想而知，由衷歧視華人的美國佬的確大有人在。底層的粗魯白人大膽爆口“滾出去”，有涵養的白人紳士卻也會情不自禁地含蓄流露其內心的抵觸情緒，他們也需要一個窗口來維持心理平衡。華人在美國的主流社會依舊是少數民族勢力，未來必將強勢坐大，可以期待在未來的利益和機會競爭中與白人的相沖會更趨白熱化。最近一項限制美國名校錄取當地華人的加州教育法案最終在反對的呼聲中未獲通過。未來若再有打壓華人高超才智的案例，華人一定不能隱忍畏縮，要勇于保護自己權益，依據法律明文，群起據理拼爭，以其人之道還治其人之身，真正逼迫美國實現其開國夙願，成就一個民主觀念至上，無論種族，任人唯賢，法治從嚴，福利健全的現代人類高級社會。中國本土上的同胞也必須致力改造中國社會以期同時達到這一理想境界。

## 安心會計師事務所

Angel Accounting & Consulting, LLC

### 優質的服務



### 優惠的價格

稅務顧問  
財會專家

- 賓州匹茲堡地區唯一通過美國注冊會計師資格考試的華人會計師
- 美國聯邦稅務局注冊代理
- 美國注冊會計師協會會員
- 匹茲堡中國餐飲協會專聘會計師

### 服務項目

- 公司設立變更
- 公司個人稅務
- 餐館買賣租約
- 解決稅務爭議
- 合法省稅規劃

- 會計簿記
- 財務報表
- 酒牌申請
- 薪資出糧
- 改稅補稅

- 電子報稅 準確快速
- 專業服務 安全保密
- 經驗豐富 誠信可靠
- 負責熱忱 服務上門
- 為您着想 保您放心

服務匹茲堡地區及全美各州 免費諮詢 歡迎來電

聯繫人:Annie; Raymond 電話:412-606-5196 傳真:412-391-1899  
地址:1613 Penn Ave, Pittsburgh, PA15222 電郵:angel1tax@yahoo.com

New York\* Houston\* Chicago\* Austin\* Los Angeles\* Silicon Valley\* Seattle

## 張哲瑞聯合律師事務所

Zhang & Attorneys, L.P.

地址:9999 Bellaire Blvd., Suite 920, Houston, TX 77036 網址:www.hooyou.com  
電郵:info@hooyou.com, 電話:1-800-920-0880, 傳真:713-771-8368

精辦 ♦ 國家利益豁免和特殊人才綠卡 ♦ PERM 及職業移民 ♦ H.L.及其他非移民簽證

## 2014 華人金僑獎 徵件倒數計時！ 分享王戰況激烈 全球網友總動員

以「記憶青春，典藏感動～僑界故事大募集」為主題的2014 華人金僑獎活動，將於臺灣時間7月31日中午12點整截止作品上傳。來自全球五大洲的參賽作品，因徵件日期開始倒數計時，湧現大量網友轉寄與分享，最受歡迎作品的累積分享數已上千次，激烈的戰況讓今年的金僑獎充滿煙硝味！

本屆金僑獎除了採「照片組」及「短片組」兩組別，向全球華人募集動人的僑界故事，今年更增設了「Early Bird」、「地區獎」、「分享王」、「僑務委員獎」，總獎金獎品逾新臺幣30萬元！目前「Early Bird」照片組僅餘大洋洲(1名)、非洲(3名)、短片組有美洲(2名)、大洋洲(2名)、非洲(2名)、歐洲(3名)，請把握時間取得「Early Bird」的獎項唷！徵件將在7月31

日中午12時結束，請全球僑胞把握最後上傳機會，一同角逐2014 華人金僑獎，把大獎抱回家吧！

目前已有來自全球五大洲55張照片作品及14支短片作品參賽，其中有描述飄洋過海來到臺灣念書、生活的故事；也有遠赴海外一圓出國留學夢時所面臨的各種挑戰與思鄉情懷；以及在海外默默耕耘的故事，成功吸引許多僑生、僑青、僑胞的參與！歡迎大家速上本活動網站一睹各參賽作品呈現的精彩僑界故事。

「2014 華人金僑獎『記憶青春，典藏感動～僑界故事大募集』全球徵件活動」詳情，可上網搜尋[金僑獎]或至活動網站：video.ocacmactv.net查詢，亦可按讚加入「宏觀數位媒體」Facebook粉絲團，隨時掌握活動最新資訊。

## 崔大使招待國內藝術家

據中國駐美國大使館網站報道，為慶祝

史密森民俗節“中國主題活動”開幕，崔天凱大使為參加第48屆史密森民俗節“中國主題活動”的國內藝術家舉辦招待會。來自內蒙、貴州、四川、陝西、福建等15個省市、自治區的120位民俗藝術家、非物質文化遺產傳承人和民俗專家出席了招待會。

崔大使在致辭中對藝術家來美參節表示歡迎。他說，這是史密森民俗節48年來首次舉辦中國主題活動。開幕以來，中國藝術家在美國首都華盛頓國家大草坪通過演出、手工藝展示和講座等，向美國民眾集中介紹中國豐富多彩的民俗藝術，吸引了衆多美國觀眾前往參觀，並受到美國觀眾的喜愛。這種交流是民間的交流，它有利於增進中美兩國人民的相互瞭解，有利於培養中美新型大國關係的民意基礎。崔大使特別對藝術家們為增進中美兩國人民相互瞭解所做的貢獻表示感謝。

藝術家們身着民族盛裝出席招待會，並即興表演了侗族大歌、苗族飛歌等民俗節



## 國慶表彰杰出移民 多名華裔上榜

據美國《世界日報》報道，4日是美國國慶節，全美上下舉國歡騰，總部位於紐約的卡內基基金會(Carnegie Corporation)通過“紐約時報”整版刊登年度公共服務廣告，標題為“移民，美國的驕傲！”(Immigrants, The Pride Of America)，特意在國慶節表彰41位具有代表性的第一代移民，他們都是各領域的精英。其中包括著名作曲家兼指揮家譚盾(Tan Dun)、時尚設計師譚燕玉(Vivienne Tam)、影視網站YouTube創辦人陳士駿(Steve Chen)、美國廣播公司(ABC)韓裔主播張賢珠(Juju Chang)等。

卡內基基金會成立於1911年。從2006年開始，該基金會開始於每年國慶節在“紐約時報”上整版刊出表彰杰出移民的廣告，以鼓勵努力拼搏的移民。

今年被表彰的著名作曲家和指揮家譚盾，在國際上享有盛名，他曾獲得過多項極

具影響的音樂獎項，包括葛萊美音樂獎、奧斯卡最佳原創音樂獎、格文美爾古典作曲獎(Grawemeyer Award)等，並曾被美國音樂協會評選為年度“最佳作曲家”。

服裝設計師譚燕玉(Vivienne Tam)自創服飾品牌，深得世界各地顧客的喜愛，她設計的帶有中國敦煌古代西域風情的服裝系列在“2013紐約時裝周”廣受好評。

網絡創業家陳士駿(Steve Chen)是影音網站YouTube的創辦人，在2006年11月時，被谷歌(Google)公司以16億5000萬美元收購，一度傳為新一代華裔創業的神奇佳話。

美國廣播公司(ABC)韓裔主播張賢珠(Juju Chang)曾經分享過自己的移民生活經歷，她說“身為亞裔就要自我認同，重視自身文化，保持自己原有文化的特色，然後善加利用。對於種族差異造成的誤解，應該說先要尊重其他族裔文化，以及有一定的認識和容忍度。”

## 遠東紀念公園

俄亥俄州唯一華人墓地

FAR EAST MEMORIAL GARDEN, LTD

8592 Darrow Rd, Twinsburg OH 44087

Located inside Crown Hill Cemetery Park

我們提供各項服務，大小壽地，各式墓碑，如果需要詳細資料，請打電話:330-819-0277; 330-352-7788

穴位原價\$1,800 优惠价從\$599起，如果顧客購買遠東花園墳地，將為顧客提供系列服務。

優惠價到  
2014年  
9月底為止!  
勿失良機!



福人擇福地

福地福安

祖先安，後人樂

遠東紀念公園

全為福人備

預先選定一處風水福地，既可陰澤後人，又可為自身添福增壽。

## 移民·綠卡·簽證

- 22位資深美國執照律師
- 數千成功案例
- 紐約/休士頓/芝加哥/奧斯汀/洛杉磯/硅谷/西雅圖七地辦公
- Oracle客戶管理系統
- 客戶遍布全美

## 綠卡申請

### 免費評估

如果您正在考慮申請綠卡，請將簡歷發到 info@hooyou.com 我們將為您提供免費評估